

# 伪造身份贷款买车再抵押套现

秦皇岛抚宁警方打掉一诈骗团伙

河北法制报讯 (记者 封颖慧)为了筹钱,竟伪造身份贷款买车,随后将车辆转手抵押套现。日前,秦皇岛市公安局抚宁分局经缜密侦查,破获这起贷款诈骗案,将四名犯罪团伙成员一举抓获。

2021年下半年,李某、乔某、梁某筹划承包位于卢龙县潘庄镇苏家沟村的沙场,由于三人均失信被执行人,只能找朋友帮忙贷款15万元作为启动资金。直到2022年10月,由于一直没有取得合格资质,沙场始终未“开张”,但前期购买设备、日常开支,加上每月分期偿还贷款的压力,已让三人承受不住,于是商量着先把15万元启动资金的贷款清偿,其他事情再想办法。此时,梁某提出,可以找一个征信正常的人到银行

贷款买一辆车,再把车辆抵押变现,然后将所得款用于偿还启动资金贷款,至于车辆贷款可以想办法先拖着。三人合计着也没有别的筹钱办法,决定就按照梁某说的做。

于是三人开始物色人选,最终选中了梁某的熟人赵某。赵某平时无所事事,主要收入来源就是民政部门的低保费。梁某让赵某申请贷款买车,车买到手后交给自己处理,贷款也不用赵某还,作为答谢,还会安排赵某在三人的沙场上班,然后再给赵某介绍个对象。面对这些诱人条件,赵某欣然同意。

谈妥之后,四人开始在卢龙县城的各家汽车销售公司寻找价值10万元左右的汽车,最后在某汽车销售公司选中了一台标价

99800元的汽车。由于在银行办理贷款需要符合有稳定收入来源的条件,梁某便利用自己多年前设立的空壳房地产公司的公章,为赵某伪造了系该公司员工的收入证明。就这样,赵某顺利从某银行办理了购车贷款,梁某三人转手将购得车辆以四万元的价格折价质押,所得款项全部用于偿还启动资金的贷款。

还清贷款的梁某三人本以为事情暂时告一段落,没想到又出现新问题。赵某想到自己为梁某三人成功办理了贷款,但既没有分到一分钱,梁某之前许下的承诺也迟迟没有兑现,便恼羞成怒,联系朋友刘某和王某(均另案处理),以举报梁某三人诈骗贷款相威胁,迫使三人将质押车辆赎回给他。拿回车辆后,赵某、刘某、

王某三人按照梁某之前的“套路”,将车辆抵押套现了35000元,所得款项被三人瓜分。

被赵某威胁后,梁某一直耿耿于怀。今年1月,他一气之下以房地产公司老板的身份来到某银行“举报”,称赵某是其公司员工,找他借了首付款后,在银行办理贷款买了车,但是车到手后就以35000元的质押变卖,首付款也不还给他,把他和银行都骗了,让银行工作人员赶快去报案。自作聪明的梁某本以为自己的报复计划天衣无缝,没想到警方根据银行工作人员提供的线索顺藤摸瓜,将四人一并查获。

3月10日,犯罪嫌疑人梁某被批准逮捕,犯罪嫌疑人赵某、李某、乔某均被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

步分析研判,办案民警发现三名犯罪嫌疑人作案时间通常在晚上11时至凌晨2时之间,且近一段时间内辖区多个小区流窜作案。随后,民警掌握了他们的活动轨迹及生活规律。经过多日蹲守布控,民警于日前将三名犯罪嫌疑人一举抓获。

经讯问,郝某某等三名犯罪嫌疑人对其盗窃电动车电瓶的不法事实供认不讳。据交代,他们三人认为盗窃、倒卖电动车电瓶来钱快、挣钱多,便自2022年8月起,多次合谋在保定高新区流窜作案。

目前,郝某某等三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

# 保定高新区警方破获系列盗窃电动车电瓶案

抓获疑犯3人 追回被盗电瓶50块

河北法制报讯 (刘英俊)日前,保定市公安局高新区分局循线追踪,缜密侦查,破获系列盗窃电动车电瓶案,抓获三名犯罪嫌疑人,追回被盗电瓶50块。

2月2日8时许,保定高新区公安分局西区派出所接到辖区某小区群众报警,称停在小区里的电动车电瓶被盗。民警立即赶到案发现场,经了解得知,该小区一夜之间有40多块电动车电瓶被盗。

为尽快侦破案件,西区派出所第一时间成立专案组,通过反复走访摸排和现场调查,逐步摸清了盗窃嫌疑人的作案特点,并初步锁定郝某某、崔某某、张某某有重大作案嫌疑。经进一

# 男子要小聪明“黑吃黑”出借银行卡后“截胡”赃款获刑

河北法制报讯 (魏志超 王永军)男子出借自己的银行卡给诈骗分子后,想出一个“黑吃黑”的手法,将“赃款”截留并分赃。承德县人民检察院以帮助信息网络犯罪活动罪和盗窃罪对该男子提起公诉,3月1日,法院判处其有期徒刑一年六个月。

王某经朋友介绍找到一条快速的“生财之道”——出租自己的银行卡即可获得不菲收入,于是在明知提供银行卡是用来电信诈骗的情况下,仍出租自己名下的银行卡给诈骗分子。王某的上家根据其银行卡流水的金额返点,王某每天都会获得200元至1000元的报酬。然而王某对这笔收入并不满足,而是对其出租银行卡里的巨额流水动起了歪心思。

王某知道上家打入自己银行卡的钱肯定“不义之财”,即使将这些钱截留,上家也不敢报警,于是就以帮上家转钱更及时更方便为由,将出租的银行卡绑定自己的手机号,使自己随时可知账户中金额变动的情况。一天,王某收到银行卡到账50余万元的短信,他知道苦苦等待的机会终于来了,便立即到银行将出租的银行卡挂失,然后将卡内的钱取出,挥霍一空。

事后,沾沾自喜的王某以为此事办得天衣无缝,但是承德县检察院检察官在办理其涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的过程中,发现其取现过程存在异常,遂将相关线索移送侦查机关,并最终以帮助信息网络犯罪活动罪和盗窃罪对其提起公诉。

# 玉田一男子深夜心存侥幸醉驾上路被逮个正着

日前,玉田县一男子酒后驾驶私家轿车深夜外出途经城内兴玉路口时,被正在执勤的玉田县公安交警大队民警拦查。

在询问时,民警发现该男子语无伦次,身上散发着浓浓的酒气,遂对其进行呼气式酒精检测,结果显示该男子已涉嫌醉驾。民警依法将其

王志永

车辆扣留,并将其带到交警大队抽血待检约束酒醒。

该男子酒醒后,得知自己已经涉嫌醉驾时,懊悔地拍着脑门说,我想着都半夜了,应该没有民警查酒驾,没成想被查个正着。目前,该男子已被依法处罚,并因醉驾被刑事立案侦查。

王志永

# 保定市公安局交通警察支队关于公告送达《公安行政处罚告知书》的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款之规定,机动车驾驶人立军(驾驶证号:130628198211301116,档案编号:130614162197)于2022年12月31日19时30分许,实施了醉酒驾驶机动车上道路行驶的违法行为被执勤民警查获,因处以吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得机动车驾驶证。

我支队拟作出上述处罚,特公告送达《公安行政处罚告知书》以上被告知人请自行登录保定公安交警网,从首页“通知公告”栏查看本人的《公安行政处罚告知书》网址为:www.bldgpd.cn)。根据《公安机关办理行政案件程序规定》第168条规定,本公告期限为7日,期限届满视为送达。

保定市公安局交通警察支队

二〇二三年三月六日

# 成安警方破获9年前盗窃案

河北法制报讯 (刘宗辉)近日,成安县公安局经缜密侦查、周密部署,成功破获一起9年前盗窃案件,将犯罪嫌疑人杜某涛抓获归案。

2014年2月14日傍晚,李女士因外出办事,便将其经营的小卖部关门上锁后离开。晚上9时左右,李女士返回小卖部时,在开门的一瞬间就察觉到不对劲,原本摆放整齐的货物被翻乱,并且放钱的抽屉敞开着.....李女士经过反复清点,确定抽屉内1000余元现金及货架上的数条香烟被盗,总价值2300余元。

接到李女士的报警后,成安县公安局刑事侦查大队一中队民

警立即赶到现场,初步排查发现小卖部门锁完好,没有撬毁的痕迹。随后通过现场细致勘查,在一处窗户上发现并提取到一枚模糊的指纹,经分析鉴定,该指纹可能为犯罪嫌疑人所留。但除此以外,民警在现场始终再未掌握有价值的破案线索。

随后,民警将排查重点转移到公共视频上,希望能从视频画面中发现案件线索。但由于当时乡村地区的公共视频设备安装并不普遍,并且在调取的极少数画面里也没有发现异常,这使案件侦破再次陷入困境。为了推进该案侦破,办案民警持续展开调查走访、收集案件线索,不断试着寻

找突破口。但由于侦查条件限制,相关证据不足,无法锁定犯罪嫌疑人,案件侦破陷入僵局。

时间转眼来到2023年。随着“断链”专项行动的深入开展,刑侦一中队民警再次将该案侦破工作提上重要议事日程,多次召开专题会议,围绕之前掌握的所有案件信息再分析、再研判。在县公安局技术部门的协助下,办案民警继续针对嫌疑人的生物特征寻找突破点,进一步刻画、圈定工作方向及范围。经过办案民警一轮轮艰难排查,持续推进,案件追查工作终于出现转机,成安县商城镇的杜某涛被纳入侦查视线。随后,办案民警围绕杜某涛展开秘密侦查,准

确锁定其藏匿地点,并于2月22日将杜某涛抓获。

到案后,杜某涛自认为案发时间久远,不会再有人掌握其犯罪证据,故一直负隅顽抗,拒不承认认罪事实。面对狡猾的杜某涛,办案民警又组成了强大的审讯阵容,制定了严密的审讯计划,通过政策教育、证据施压等各种方法逐步瓦解其心理防线。

最终,在铁证面前,杜某涛心理防线彻底崩溃,全盘交代了其于2014年2月,在商城镇对李女士经营的小卖部实施盗窃的作案事实。目前,犯罪嫌疑人杜某涛因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

华宸建设集团股份有限公司:

本院受理原告天津市辰悦建设投资有限公司诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)冀0105民初13814号民事裁定书。自公告之日起30日内来本院领取判决书;因原告天津市辰悦建设投资有限公司在期限内提交上诉状,自公告之日起30日内来本院领取上诉状,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

定州市开元建设工程有限公司:

本院受理的原告石家庄金隅混凝土有限公司鹿泉分公司诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2020)冀0105民初4644号民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

徐淑龙:

本院受理的原告史红臣诉你合伙合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

宋占革、陆秀坤:

本院受理原告张莉诉你们买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初1785号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书;因原告张莉在期限内提交上诉状,自公告之日起30日内来本院领取上诉状,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

李书更、蒙小春:

本院受理宿运海诉你方民间借贷纠纷一案,现依法向你方公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

# 井陉县公安局交通警察大队关于对道路交通安全违法行为拟作出行政处罚决定的公告

井陉县公安局交通警察大队关于对道路交通安全违法行为拟作出行政处罚决定的公告

井陉县公安局交通警察大队关于对道路交通安全违法行为拟作出行政处罚决定的公告

# 井陉县公安局关于对违法嫌疑人拟作出行政处罚决定的公告

井陉县公安局关于对违法嫌疑人拟作出行政处罚决定的公告

井陉县公安局交通警察大队关于对道路交通安全违法行为拟作出行政处罚决定的公告

&lt;p